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МЕТОЮ Є  РОЗРОБКА КОМПЛЕКСУ 
ТЕХНІЧНИХ І ТЕХНОЛОГІЧНИХ ЗАХОДІВ 
ПОКРАЩЕННЯ ПРОЦЕСУ СУШІННЯ ЦУКРУ В 
БАРАБАННІЙ СУШАРЦІ ДЛЯ 
ЕНЕРГОЕФЕКТИВНОГО ВИКОРИСТАННЯ 

ОБЛАДНАННЯ 



ДЛЯ ДОСЯГНЕННЯ ПОСТАВЛЕНОЇ МЕТИ НЕОБХІДНО 
РОЗВ’ЯЗАТИ ТАКІ ЗАВДАННЯ: 
ЗДІЙСНИТИ АНАЛІЗ ЛІТЕРАТУРНОЇ І ПАТЕНТНОЇ 
ІНФОРМАЦІЇ ДЛЯ ВИЗНАЧЕННЯ МОЖЛИВИХ ШЛЯХІВ 
ЗМЕНШЕННЯ ЕНЕРГОСПОЖИВАННЯ БАРАБАННИХ 
СУШАРОК; 
НА БАЗІ ЛІТЕРАТУРНИХ ДЖЕРЕЛ ПРОВЕСТИ АНАЛІЗ 
МОЖЛИВИХ ВАРІАНТІВ ДОСЯГНЕННЯ МЕТИ; 
ВИЗНАЧИТИ І РОЗРАХУВАТИ НЕОБХІДНЕ ДОПОМІЖНЕ 
ОБЛАДНАННЯ, ЩО Є НЕОБХІДНИМ ДЛЯ ПІДВИЩЕННЯ 
ЕНЕРГОЕФЕКТИВНОСТІ РОБОТИ СУШАРКИ; 
ЗДІЙСНИТИ РОЗРАХУНКИ ЕКОНОМІЧНОЇ 
ЕФЕКТИВНОСТІ МОДЕРНІЗАЦІЇ СУШАРКИ; 
РОЗРОБИТИ ЗАХОДИ З ОХОРОНИ ПРАЦІ. 
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ОБ'ЄКТОМ ДОСЛІДЖЕННЯ Є ТЕПЛОВІ ПРОЦЕСИ 
ВИДАЛЕННЯ РІДИНИ З ДИСПЕРСНИХ МАТЕРІАЛІВ 
В БАРАБАННИХ СУШАРКАХ. 
ПРЕДМЕТ ДОСЛІДЖЕННЯ – ЗАКОНОМІРНОСТІ 
ПРОЦЕСУ СУШІННЯ ДИСПЕРСНИХ МАТЕРІАЛІВ. 
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ВИСНОВКИ 
  
 В МАГІСТЕРСЬКІЙ КВАЛІФІКАЦІЙНІЙ РОБОТІ ЗДІЙСНЕНІ ДОСЛІДЖЕННЯ З 
МЕТОЮ ПІДВИЩЕННЯ ЕНЕРГОЕФЕКТИВНОСТІ БАРАБАННОЇ СУШАРКИ, ДЛЯ 
ЗМЕНШЕННЯ ЇЇ ЕНЕРГОСПОЖИВАННЯ.  
 ВИКОНАНО АНАЛІЗ ЛІТЕРАТУРНИХ І ПАТЕНТНИХ ДЖЕРЕЛЄ 
ПРОВЕДЕНО ВАРІАНТНИЙ АНАЛІЗ ВИКОРИСТАННЯ ЧОТИРЬОХ РІЗНИХ 
ТЕПЛОВИХ СХЕМ  РОБОТИ І ТЕХНІКО-ЕКОНОМІЧНЕ ОБҐРУНТУВАННЯ 
МОДЕРНІЗАЦІЇ.  
СКЛАДЕНА МАТЕМАТИЧНА МОДЕЛЬ РОБОТИ БАРАБАННОЇ СУШАРКИ ДЛЯ 
СУШІННЯ ЦУКРУ БН-2,0-8НУ-03 І ПРОВЕДЕНО ЧИСЛОВИЙ ЕКСПЕРИМЕНТ, В 
ЯКОМУ ОТРИМАНО ЗАЛЕЖНОСТІ ВПЛИВУ ПАРАМЕТРІВ ТЕПЛОНОСІЯ І 
СИРОВИНИ НА ВИДАТНІСТЬ БАРАБАННОЇ СУШАРКИ.. 
ВИКОНАНІ ТЕПЛОТЕХНІЧНІ РОЗРАХУНКИ СУШАРКИ БН-2,0-8НУ-03, ВИЗНАЧЕНО ЇЇ 
ТЕПЛОВУ ПОТУЖНІСТЬ, ЯКА СКЛАЛА 300 КВТ, ВИЗНАЧЕНО ДІАМЕТР БАРАБАНА, 
D=2,8 М ТА ЙОГО ДОВЖИНУ L= 10 М. 
ЗДІЙСНЕНО РОЗРАХУНКИ ДОПОМІЖНОГО ТЕПЛОТЕХНІЧНОГО І ОЧИСНОГО 
ОБЛАДНАННЯ: ТЕПЛООБМІННИКА-РЕКУПЕРАТОРА ПОТУЖНІСТЮ 45 КВТ ТА 
ЦИКЛОНА ЦН-15.  
РОЗРОБЛЕНА ТЕХНОЛОГІЯ МОНТАЖУ ДОПОМІЖНОГО ОБЛАДНАННЯ І СХЕМА 
АВТОМАТИЗАЦІЇ МОДЕРНІЗОВАНОЇ СУШАРКИ. 
ВИЗНАЧЕНА ЕКОНОМІЧНА ПРИВАБЛИВІСТЬ ПРОЕКТУ І РОЗРОБЛЕНІ ЗАХОДИ З 
ОХОРОНИ ПРАЦІ. 
 

10 



ДЯКУЮ ЗА УВАГУ 
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